NMocnigoBHICTbL BUKOHAHHSA 3a4avl :

1) Obpatu Tino ( To4Ky), piBHOBary 9Koro BapTo
po3rnagaru;

2) 3BINTbHUTK TiNO BiA B'A3IB | 306pa3nTun Oitodi HAa HbOTo
aKTUBHI CUNU | peakuil BIAKMHYTUX B'A3IB;

3) Bubparu cncremy koopauHar;

4) CKnacTtu piBHAHHA piBHOBarw;

5) Bu3sHaunTu peakuil CTPUXKHIB 3 pilLLEHHSA 3a3HA4YeHOI
CUCTEMMU PIBHAHD;

6) [NepeBipnTK NpPaBUNIbHICTL OTPUMaAHNX pe3yrbTaTiB Mo
PIBHAHHIO, LLO HEe BUKOPMUCTOBYBASIOCA NPU PILLEHHI
3agadi, abo BMpIilINTK 3agady rpadivHo.



JlaHo:
F. =70 xH

F, =100 xH

BusHayumu
peakull
CMPUXHI8, WO
ympumarome
gaHmMaxi. .

45°

30°

Fo

Fi




36iabHAaemMO wapHip B 610 e'a3is.

I 300padicyemo Jiroui Ha Hb020
akmueHi cuau F, F,

1 peaxuii 8'a3ie R, i R,

Cucmema cunr,axa die Ha mouxky B
— naocka cucmema 301HCHUX CUun

Bubupaemo cucmemy xoopouHam
1 CKAA0AEMO PIBHAHHA PieHOBA2U .

¥X = - Ri1¢cos45° + F2¢c0s30° = O
YY = R1sing5° + Rz + F2 sin30° - F1=
=0

Busnauaemo peaxuii ecmpuxcnie R 1 R;

__ Fpc0s30° _ 100-0,866

R1 = o SeE 122,6 kH

R2 =- Risings5° — F2sin30° + F1 = 70-100-0,5 —122,6 - 0,707 =
= —66,6 kH




3HaK MiHyC IIepea 3HaueHHAM R: yka3ye Ha me, wo
cnouamxy oopaHuil HaNPAMOK peaxkuil
HesIPpHULU — cAl0 Hanpasumu peaxkuiro R=y

npomuaeldcHy CmopoHy.




Onsa nepeBipku po3B'A3aHHA 3agadvi OyayemMo cnnoBun 6araToKyTHUK
y HAaCTYNHOMY NOPSAAKY.

1 B o6paHomy macwTtabi (Hanpuknag Meun = 2kH/mMm) Bigknagaemo
cuny F1 (ab=F1).

A

2 MNMoTim i3 ToukM b, nig kyTom 30°
Ao ropu3soHTani (oci X)
Biaknagaemo cuny F2 (bc= F2).

45°

Fi

3 Oani 3 Toyok C i D Bigknapaema
peakTuBHi cMnIM R, i R,
napaneribHO iX po3TalwlyBaHHIO Ha

NAOLWMHI
B 30° 4 B pesynbTati nodyaosum

ytBoproeTbes 3IAMKHYTU U

GaraTokyTHuUK abcd, y skomy
cTopoHa: cd = R2, a ctopoHa
da = R1.




45°

F

30°

'pacpivHe pilLeHHSsA
pilleHHA 3apayvi !

5 BumipsaBlIKM OOBXWHU LIUX
CTOPIiH (Y MM ) i TOMHOXUNBLUU

Ha macwTab nobyaosu Mcun
OAEepPXKYEMO 3HAYEHHS peaKuin
CTepPXHiB.

R2=cdMcun=33 - 2 =66 kH
R1-daMcun=61 -2 =122 kH

NPaBUNbHICTb






(A







y =180=60~45




é)

1) 2X=N;-+N,cos 60°—G cos 40° =0;
2) 2Y =N, cos 30°—G cos 50° =0.
s G cos 50° 30.0,643

N = =22,27 .
* cos 30° 0,866 i

Ny=—N, cos 60% 4-G cos 40® = —22,27-0,5-}-30-0,766 =11,84 kH.
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